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TROL AYT 9 FiziKk DENEME SINAVI CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtari: 1-B, 2-D, 3-E, 4-D, 5-A, 6-E, 7-B, 8-C, 9-D, 10-A, 11-E, 12-A, 13-A, 14-B

Cevap 1. Kirelerin sadece cinsleri farklidir. Bir
kiirenin yik kapasitesi kesinlikle cinsine
baghdir. O halde Cu ve Zn kirelerinin
kapasiteleri esit degildir. Kapasitenin diger adi
sigadir. O halde sigalari farkhidir (Il. dncal
dogru).

Sigalari ayni olmadigi igin yik miktarlari esit
olmaz (l. 6ncil dogru).

Kirelerin hacimleri ve alanlari esit oldugu i¢in
yuka fazla olanin bir ylizeye disen yiik miktari
fazla olur (IIl. 6ncul yanlis).

Cevap B) lvell

Cevap 2. Kinetik enerji Ek=1/2 mV? dir.,
Cismin,

K noktasindaki kinetik eneriji E ise,

L noktasindaki kinetik enerji 9E,

M noktasindaki kinetik enerji 5Eolur.

O halde cisim K-L arasinda 8E enerji kazanmis,
L-M arasinda 5E kaybetmistir.

O halde V; 8 volt ise, V, -5 volt olur.

Cevap D) 5V, =8V,

Cevap 3. Sekil | de aydinlanma siddeti, E= 1 / d?
dir.

perde

Sekil 1I'de ise K noktasindaki aydinlanma
dogrudan ve aynadan yansiyan isinlarin etkisi
ile olur. Isigin sanal gorintlsl ayna arkasinda d
uzakhkta olur. Sanal gorintiinin perdeye
uzakhgi ise 3d olur.
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sanal gorinti
Sekil Il

Eto lam = Edo“rudan +E ansima
P g \

Etoplam = I/d2 + I/(3d)2

Etoplam = 1/d” + 1/9d°

Etoplam = 10/9 X I/d2 = 10/9 E
Cevap E) 10/9

Cevap 4. Elektrik akimi birim kesitten birim
zamanda gecen elektrik yik miktari seklinde
tanimlanir.

Cevap D)

Cevap 5. Egik diizlemde,

Kuvvet x kuvvetin gittigi yol = Yiik x yOkiin ¢iktig
yukseklik

Seklinde kural bulunmaktadir. O halde II. 6ncul
dogrudur.

Kuvvet dogrultusunda hareket vardir. is
yapilmistir. (I. dncil dogru)

Aracin ylksekligi artmistir. Potansiyeli artar. (lll.
oncil dogru)

Cevap A) |, [l ve llI

Cevap 6. Rontgen ve tomografide X-isini
kullanilmaktadir. X i1sini hiicreleri iyonize eden
zararli radyasyona sahiptir. Tomografi li¢
boyutludur ve ¢ok daha fazla X-isini kullanihr.
- MR (Manyetik Rezonans) hiicrelerdeki
hidrojenlerin rezonansa getirilerek titresimleri
sonucu gorintl alma yontemidir.

- Ultrason ses dalgalari ile goriinti alma
yontemidir. Zararsizdir

Cevap E) lve IV

Cevap 7. Buz lizerine uygulanan basing arttikca
erime sicakligi diser. Erime sicakhigl dismekle
birlikte erime hizlanir. Buna gore K buzu en kisa
surede erir.

Cevap B) t, >ty >tk



Cevap 8.

Alternatif akim devrelerinde herhangi bir
andaki gerilimin denklemi,

V(t) =12 sin 2 m f t seklinde ifade edilir.

O halde 2 it f = 300 esitliginden =50 Hz
bulunur.

Denklemdeki 12 maksimum gerilimi degeridir.
Etkin gerilim maksimum gerilimi;

Vetkin = Vmaksimum

V2

esitligi ile bulunur.
O halde Vetkin=6\/E Volt olur.
Cevap C)

Cevap 9. Bilyenin K ve S noktalarindaki hizinin
blyUkligu sifirdir. Potansiyel eneriji kinetik
enerjiye donlismektedir.

m g h =1/2 m V; esitligi kullanilirsa;

L noktasindaki hizinin blayiklugiine V dersek,

M noktasindaki hizinin baytkligline \/E )

N noktasindaki hizinin blyukligine \/§ %
olur.

R noktasindaki hizinin biyuklGgine V,

P noktasindaki hizinin blytkligline \/i \
olur.

Ortalama hizi iki ugtaki hizlari toplayip ikiye
bélerek buluruz.

Buna gore bilyenin N-P ve M-N araligindaki
ortalama hizi esit blyuklikte olur.

P-R araligindaki ortalama hizinin biydkligu ise
daha kigulktdr.

Cevap D) Vun=Vnp > Vpr
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Cevap 10. Agisal hizin yonii sag el kurali ile
bulunur. Dért parmak gizgisel hiz yoniinde
tutuldugunda basparmak agisal hizin yoniini
gosterir. O halde agisal hiz (W) sayfa diizleminden
disari dogrudur.

Merkezcik kuvvet her zaman merkeze dogrudur.
Konum vektorii ise merkezden cisme dogrudur.
Cevap A)

Cevap 11. K cisminin agirhigina G dersek
G/2S =P olur.

II. durumda K ve M nin toplam agirhgi 2G dir.
K’'nin zemine uyguladig basing;

2G/S olur. G/2S =P ise 2G/S = 4P dir.

M’nin K cismine uyguladigi basing;
G/S = 2P dir.
Cevap E) 4P ve 2P

Cevap 12. Robot dnce dogu yoniinde 4 birim,
sonra bati yoniinde 2 birim gidiyor. Bunu saglayan
sadece asagidaki grafiktir.

Konum
2x
0 t 2t 6t>
Zaman
[y 174 .




Cevap 13.

K cismi 1s1 vermis, L cismi ise 1si almistir.
Kesinlikle K cisminin i¢ enerjisi azalmis, L
cisminin artmistir (IV. éncil kesin dogru).

Alinan Isi = Verilen Isi

mg cx AT =m,c. AT

mg ¢k (5T-3T) =m_ ¢, (3T-2T)
2MgcCk=mCL

esitligine gore kitle hakkinda kesin bir sey
soylenemez (IIl. 6nciil kesin degil).

mg ¢k = Cx (K'nin 1s1 sigasi)

mg c = C(L'nin 1s1 sigasi)

2 C¢= Cpolur (I. 6ncil yanlis).

Normal sartlarda bir maddenin sicakligi
azaldiginda yogunlugu artar. Fakat su, bizmut
ve antimon gibi bazi maddelerin 6zel durumu
vardir (. dncil kesin degil)

Cevap A) Yalniz IV
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Cevap 14.

L cismi notr oldugu icin elektriksel kuvvet etki
etmez.

K cismi pozitif ylkli oldugu icin elektrik alan ile
ayni yonde elektriksek kuvvet etki eder. (F = q E)
K cismine elektriksel kuvvet ve yercekimi kuvveti
ayni yonde etki eder. F = m x a olduguna gore K
cismini ivmesi artar. ivme arttik¢a periyot
azalirken, frekans artar.

L cismi negatif yikli oldugu icin elektrik alan ile
zit yonde elektriksek kuvvet etki eder. (F = q E)
L etki eden ne kuvvet azalir. L cismini ivmesi
azalir. M cisminin periyodu artarken frekans
azalr.

Cevap B) fyx>f >fu



